

抓获嫌疑人,岱岳公安还为受害者挽回损失

四年前牛被偷 六户领到退款



失主向公安干警送锦旗。本报记者 邢志彬 摄

本报泰安8月27日讯(记者 邢志彬 通讯员 王艳鹏) 良庄镇6户村民黄牛被盗,警方抓获嫌疑人破案后,又追回两万多元赃款。26日上午,岱岳区公安局良庄派出所和岱岳刑警满庄中队联合举行退赃活动,6户受害村民收到两万多元退款。

2009年12月到2010年4月,一专门在农村偷牛的团伙在良庄镇地区连续作案,偷走9头牛。据受害人回忆,家中养着狗看牛栏,盗窃团伙先用毒药把狗毒倒,也不知道用什么办法撬开锁把牛牵走。发现后他们顺着牛粪留下的痕迹往村外追,追到村口小树林

里发现有小货车车痕,但早已经追不上。

警方发现,其他几起案件作案手法也很类似,都是事先踩点和预谋,四个人分工作案,有时翻墙,有时撬锁,有时甚至把墙掏一个洞把牛牵走。岱岳区警方在新泰、济宁泗水等地将3名团伙成员抓获,并被法院判刑。最后一人2014年7月4日到公安局投案自首。

岱岳区公安分局副局长乔平录说,虽然盗窃团伙被打掉,不会再祸害村民,但他们盗窃所得大都挥霍了,难以追回。为了最大程度给居民挽回损失,警方给其中

一嫌疑人做工作,他凑了两万多元非法所得款交给警方,法院在量刑上也给予他适当减轻。

8月26日上午,6户受害村民来到良庄派出所领回这笔退款,丢一头牛的居民退得2000元,丢三头牛的6000元。村民很高兴,一位村民说,听说偷牛的人被公安抓了,已经出了一口气,没想到还能追回钱。良庄派出所所长宋西刚说,村里大部分年轻人都出去打工了,养牛养羊的大都是老人,所以偷牛比较猖狂。现在辖区配合天网工程安装了52个高清摄像头,治安状况已经明显改善。

高端财富论坛邀您参与 与财富大师共探财富之道

本报泰安8月27日讯(见习记者 杨思华) 由本报和泰山文化产业研究院主办的2014·中国泰山“企业家成功之路”高端财富论坛将于8月30日、31日盛大召开,活动现面向全市接受购票。不少市民已经购票,准备参与活动,售票日期截至8月29日。

周女士在泰城一家房地产置业公司从事置业顾问的工作,听说徐云龙老师要来讲课,就决定来购票听课,想通过徐云老老师的课程学到新知识。

本次论坛特别邀请到了世界华人冠军俱乐部总会会长、亚洲销售女神徐鹤宁的父亲、《冠军之路》等五本系列畅销书作者徐云龙,现场讲授他造就两名世界冠军的宝贵经验。

本次2014·中国泰山“企业家成功之路”高端财富论坛地点设在丽景新天地酒店(迎胜路北首122号),对资源整合、倍增财富和网络营销感兴趣的企业法人和领导、高管,均可购票参与。因场地有限,本次高端财富论坛本着先到先得的原则,

现余票已不多,请有意参与的市民提早购票。活动限票200张(每张包含两天课程、两顿午餐自助),参与活动还将获得王嘉铄老师亲笔签名书《谈判说服力》并能与财富大师单独合影。

指定售票处:

泰安丽景新天地酒店(迎胜路北首122号)

票务热线:

13853808910(张女士)

13953852350(宋女士)

合作垂询:

15662008800(于先生)

0538-6133789

3天3夜抢彩电

苏宁启动8月最强彩电促销战

8月29日至31日,苏宁将联合国内外主流彩电品牌启动本年度规模最大的一次彩电促销活动——“全民彩电节”,将“8月最强彩电月”推向促销最高潮。届时,苏宁全国1600多家连锁店、乐购仕门店以及线上苏宁易购将同步参与,以极具竞争力的价格回馈广大消费者。

“我们确实和各大品牌彩电厂商准备在8月29日到31日期间举行一次规模空前的彩电促销活动”,苏宁黑电事业部总经理常江接受记者采访时直言不讳地说,“全民

彩电节活动并非心血来潮,而是和各大彩电品牌厂商经历了两个多月的沟通和筹备,获得了鼎力支持后才决定举办的活动。”在过去2个月中,苏宁和三星、夏普、索尼、先锋、海信、创维、长虹、TCL、康佳、LG等国内外十几家彩电厂商高层均进行了密集的互访洽谈。

2014年下半年,4K超高清、智能、大尺寸彩电产品继续高速渗透,彩电产品将进一步加快智能高端化路线的发展方向,拥有互联网、人机交互等丰富功能的智能电视以及顶级视听装备的4K超高清电视

极受消费者的青睐。照顾到消费者的多样需求,苏宁针对需求旺盛的4K超高清、智能、大尺寸彩电产品进行了规模化采购。此次“全民彩电节”活动中,将有上百万台特价和新产品投入市场,全面打响最强彩电促销战。除了超低价定制产品外,热门的4K电视产品通过“满千减百”让利消费者,此外还有豪礼相赠。

即日起有购买意向的消费者可以到苏宁各门店参加“预存10元抵100元”的优惠活动,收到群发短信的苏宁会员届时亦可凭短信抵用100元。